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新课讲授 本节小结 课后拓展新课导入

周转材料，是指企业能够多次使用，不符合固定资产定义，逐渐
转移其价值但仍保持原有形态，不确认为固定资产的材料。企业的
周转材料包括包装物和低值易耗品。
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一、包装物

包装物，是指为了包装本企业商品而储备的各种包装容器，如桶、箱、瓶、坛、袋等。

企业应当设置“周转材料——包装物”科目进行核算。
1.生产领用包装物
对于生产过程中领用的用于包装本企业产品、并构成产品组成部分
的包装物，其价值应记入产品的生产成本。借记“生产成本”，贷
记“周转材料——包装物”等。
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  2．随同商品出售包装物

     （1）随同商品出售不单独计价的包装物。

随同商品出售不单独计价的包装物，其目的主要是为了确保销售商品的质

量或提供较良好的销售服务，因此，应将这部分包装物的实际成本计入企

业的销售费用。

（2）随同商品出售单独计价的包装物。

随同商品出售单独计价的包装物，实际上是出售包装物，一方面将所得收

入计入其他业务收入；另一方面将包装物的实际成本计入其他业务成本。
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出租或出借包装物
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包装物在摊销或结转成本时，借方登记的科目总结如下：
 



销售部门领用随同商品出售不单独计价的——计入销售费用 

周转材料——主要包括包装物、低值易耗品 

生产过程中领用的包装物——计入产品生产成本 

出租包装物

包

装

物

销售部门领用随同商品出售单独计价的——计入其他业务成本 

出借包装物

一次或分次摊销
其他业务成本

　销售费用

发出周转材料的会计处理



https://v.qq.com/x/page/f033087fctb.html

理性消费、健康消费

啤酒包装物押金税法处理原则



    低值易耗品

一次或分次摊销

  制造费用

　管理费用

生产车间领用

管理部门领用
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低值易耗品的内容

作为存货核算和管理的低值易耗品，一般划分为一般工具、专用工具、替换

设备、管理用具、劳动保护用品和其他用具等。

【提示】①易耗：一般使用年限在一年之内；②低值：可能使用年限大于一

年，但由于低值，不确认为固定资产。
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   一次转销法及其会计处理

一次转销法——是指在领用周转材料时，将其账面价值一次计入有关成本费用的一种方法
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   分次摊销法及其会计处理

分次摊销法——是指根据周转材料可供使用的估计次数，将其成本分期计入有

关成本费用的一种摊销方法

×××

×××
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周转材料报
废时转销全
部摊销额 分次摊销

周转材料
报废残值
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叶嘉莹：一心致力于传播中国传统文化的女学者

https://www.bilibili.com/video/BV1iK4y1D7Et/

https://haokan.baidu.com/v?vid=7895842283762194621&pd=bjh&fr=bjhauthor&type=video
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